
PREDŠOLSKI OTROCI IZ CENTRA SO BILI TEDEN DNI NA SMUČARSKEM TEČAJU

Najmlajši na dilcah
Otroci so sedaj že lepo doma, naša (malce zapoznela) reportaža pa nam kljub temu

lahko pričara prijetno vzdušje, v katerem so mali drobižki preživeli, večinoma prvič, svoie
zimske počitnice.

V Zgornjih Gorjah, dober lučaj
od Bleda, ima Zavod Za počitniška
letovanja iz Centra enega svojih
domov. To je starejša zgradba nad
cesto, poleg položnega grička -
kot nalašč za otroke, ki se tu prvič
srečajo s skrivnostmi smučarskih
veščin - in padanja. Na prvi po-
gled skromna pa vendar ustrezno
adaptirana hiša, sprejme lahko
naenkrat nad sto mladih tečajni-
kov.

»Tokrat imamo na tečaju okrog
devetdeset predšolskih otrok iz
treh enot vzgojno varstvenega za-
voda Prule, večinoma so to otroci,
ki so prvič na takem tečaju,« nam
je, ob obisku, povedala M
Cuk, pedagoški vodja tečaja.
»Okrog devetdeset pravim zato,
ker jih nekaj še pričakujemo, žal
pa smo jih nekaj - zaradi prehlada
- tudi že izgubili. Moram poveda-
ti, da smo se na ta tečaj dobro
pripravili; tovarišice Sonja Indof,
Marija Ogrinec, Andreja Vinter,
Maja Somer, Tilčka Hafner, Rena-
ta Svetlin, Jolanka Zupanc, Mile-
na Puš in Marija Novak, sicer
vzgojiteljice v posameznih enotah
našega vrtca, so tukaj vodje sku-
pin. Vse imajo opravljen tudi tečaj
za smučarske vaditelje. Tudi letos
so bile že na pripravljalnem teča-
ju, ki ga je organizirala občinska
TKS.«

»Moram reči, da otroci, čeprav
so v večini primerov prvič tako

dolgo stran od staršev in varnega
zavetja doma, to svojo .samostoj-
nost' kar dobro prenašajo,« je pri-
čela s pogovorom Neža Mušič
Weiblova in ob tem pol za šalo, pol
zares, potrkala ob mizo. Kot
zdravnica na otroški polikliniki v
Ljubljani, tu, v Gorjah, skrbi za
zdravje mladih tečajnikov.

»Resnejših obolenj ni, pojav-
lji pa se prehlad, tudi z vročino,
tako da smo nekaj otrok morali
poslati domov. To ne zaradi tega,
ker bi to bila kakšna težja obole-
nja, temveč le zato, ker zaradi krat-
kega tečaja tak otrok vse do konca

ne bi smel več ven, na sneg, in je
nesmotrno, da bi tečaj preležal
tu.«

Stroški tečaja znašajo na
otroka 750 dinarjev, kar pla-
čajo starši sami. V to ceno je
vključen tudi prevoz v Gorje
in nazaj, pre vozi na Zatrnik in
stroški vlečnice (za smučanja
vešče otroke); v to so seveda
zajeti stroški bivanja in pre-
hrane — pet obrokov — poleg
strokovnega vodstva na sne-
gu pa skrbi za zdravje tudi
zdravnica, ki je stalno z otro-
ki.

»Da, že več kot dvanajst let de-
lam pri šporgetu in kuham za otro-
ke, ki pridejo k nam v kolonijo,«
nam je dejala Francka Čuden, šef
kuhinje. Sedaj ji pomagajo pri
tem, da vsak dan takorekoč pet-
krat napolni skoraj sto praznih že-
lodčkov, še Tončka, Marica in
dvojčici Daniela in Loredana. Da
je hrana otrokom všeč, smo se pre-
pričali v jedilnici, kjer so žarečih
oči komaj pričakali svoje porcije,
ki so jih nato hipoma pospravili.

V takem okolju so torej otro-
ci preživeli svoje zimske počitni-
ce. Tokrat smo obiskali izmeno iz
enot WZ Prule, prav tako pa bi
to bila lahko katerakoli druga
skupina; pomembno je spozna-
nje, da si na tak način otroci kre-
pijo zdravje pa tudi nabirajo ve-
ščin ter učijo življenja v organi-
zirani skupnosti — kar bo pozne je
predvsem njim samim v korist.
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